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 Комунальний заклад соціального захисту “Центр соціальної 

підтримки дітей та сімей “Барвінок” Дніпровської міської ради — це заклад 

соціального захисту, який створено для тривалого (стаціонарного) 

перебування дітей віком від 0 до 18 років, які опинились у складних 

життєвих обставинах, надання ім комплексної соціальної, психологічної, 

педагогічної, медичної, правової та інших видів допомоги, розрахований на 

35 вихованців. 

 Ефективність діяльності закладу оцінюється відповідно до рівня 

забезпечення соціального захисту та подальшого влаштування дітей, згідно 

роботи центру   має такі показники у 2022 році: 

 

 За 2022 рік Центр прийняв 51 дитину, з них: 

 

- до Дитячих будинків сімейного типу — 1; 

- під опіку — 3; 

- усиновлено — 3; 

- повернулись до батьків — 3; 

- передано до інших закладів, інше — 5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт керівника  

Комунального закладу соціального захисту “Центр соціальної 

підтримки дітей та сімей “Барвінок”  

КАРПОВОЇ Тетяни 

 

 За 2022 рік комунальним закладом соціального захисту «Центр 

соціальної підтримки дітей та сімей “Барвінок” було надано соціальну 

допомогу 51 дітям. 

Заклад приймає дітей віком від 0 до 18 років.   

У зв’язку з веденням в Україні воєнного стану, керуючись 

Постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року №166 

«Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону 

громадянами України», з метою збереження життя та здоров’я дітей-сиріт , 

дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах у березні місяці діти були евакуйовані в 

Закарпатську область, м. Мукачево.  

Центр удосконалює свою роботу щодо надання соціальних послуг 

для дітей в умовах війни. Сьогодні чи не найважливішими і 

найактуальнішими напрямами роботи є психологічна реабілітація дітей, які 

постраждали від війни, а також соціалізація, розвиток життєвої 

компетентності, вироблення ефективних стратегій для визначення 

життєвого шляху підлітків.   В евакуації заклад забезпечив потребу дітей у 

безпеці та організував безперебійну  роботу над отриманням дітей 

середньої освіти. Також дітям надавали зрозумілу для них інформацію про 

війну. Вихователі проводили заходи для виховання патріотичності у дітей. 

Був розроблений план заходів який включав: Ярмарок для допомоги ЗСУ, 

вивчення українських віршів, пісень,  перегляд документальних фільмів 

про Батьківщину, про походження українського народу, відеоролики 

українських блогерів. З метою формування життєвих навичок та життєвих 

цінностей з орієнтацією  на майбутнє, колектив центру продовжив 

програму та блочно-тематичні заняття, які розподіленні на блоки: 

соціальна сфера, психологічна, інтелектуальна, емоційна, фізична, 

екологічна, професійна та духовна. Ці заняття є невід`ємною частиною, яка 

сприяє розвитку у дітей мислення, уваги, розширює кругозір та формує 

уявлення про здоровий спосіб життя. Також для підтримки емоційної 

рівноваги психологи дистанційно проводили групові заняття, які були 

заплановані на 2022 рік. Психологами центру дистанційно ведеться  

психолого-соціальна  робота з використанням  програми “Підготовка дітей-

сиріт до життя в умовах сім'ї”. Робота по розвитку, вихованню та 

соціальної компетентності дітей центру проводиться  одночасно з роботою 

по влаштуванню дітей до сімейних форм виховання та повернення до 

біологічної сім'ї. Психологами центру був проведений дистанційний 

тренінг для вихованців «Діти і війна: навчання технік зцілення». Головна 

орієнтація це визначення дитячих потреб та їх задоволення, аби дитина 

змогла повноцінно розвиватися.  


